
Overview of work on academic statement and  advising about education overall
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2012‐13 47.5% 66 139 79.4% 112 141 84.4% 119 141

2013‐14 61.9% 78 126 75.8% 97 128 85.2% 109 128

2014‐15 73.9% 82 111 83.8% 93 111 91.0% 101 111

2015‐16 66.2% 104 157 69.2% 110 159 81.8% 130 159

2016‐17 72.9% 113 155 79.1% 125 158 89.2% 141 158

2017‐18 66.0% 93 141 75.2% 106 141 85.8% 121 141

Trend of  programs offered in fall quarter that did Academic Statement work and/or advising about education overall

Trend of programs not offered in fall quarter, but did Academic Statement and/or advising about education overall
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